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Besedilne nalogice

Resuj v svoj lepi zvezek!

1. Polonca je pojedla 6 vreck po 6 bonbonov, Mark pa stirikrat manj. Koliko
' bonbonov je pojedel Mark? Koliko bonbonov sta pojedla skupaj?

Juretov nahrbtnik tehta 6 kg, ocijev trikrat ve¢, mamin pa je 5 kg laZji od
ocijevega. Koliko tehta ocijev, koliko mamin in koliko vsi nahrbtniki skupaj?
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Mami je Ze spekla 3 pekace piskotov. V vsakem je po 10 piskotov. Spedi jih
mora 70. Koliko pekacev piskotov bo Se spekla?

4. Tatjana je zlozila 8 vrst po 7 kock. 3 vrste so bile rdece ostale pa rumene.
Manca pa je zlozila 5 vrst po 6 kock. Od tega sta bili dve vrsti rdeci ostale pa
rumene. Koliko rdecih in koliko rumenih kock sta porabili?

Mlinar je namlel moko za Jedrt. V prvi vredi je bilo 35 kg moke, v drugi 17 kg
manj, v tretji pa 28 vec. Ko je Jedrt preckala most je stresla 23 kg moke v
potok. Koliko moke je v vseh vre&aj skupaj? Koliko moke je prinesla domov?
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Vsoto Stevil 22 in 37 povecaj za njuno razliko.
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